
庆元旦迎新年活动方案(实用5篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下是小编为大家收集的方案范文，
欢迎大家分享阅读。

庆元旦迎新年活动方案篇一

新年就要到了，大伙都在准备用各种各样的方式来迎接2017
年的到来。逢年过节，最高兴的就是孩子们了，这不，市北
区第一实验幼儿园的孩子们穿上了民族服装，又唱又跳迎接
新年。

为了让幼儿更好的了解我国传统文化节日，今年市北区第一
实验幼儿园的新年活动，结合了中国特有的多民族特点，开
展了丰富多彩的各族人民庆新年活动，中班和大班的孩子换
上了漂亮的民族服装，排练好了舞蹈，跳给一起来过节的爸
爸妈妈们看!

孩子们之前和老师、爸爸妈妈们一起了解了各个民族的特点、
文化艺术、饮食习惯，还搭建了具有代表性民族建筑，所以
孩子们说起自己所代表的民族，简直头头是道。

孩子们通过参与其中，已将多方面文化内容自然而然进行融
合，收获的不仅仅是节庆活动时得开心，更是对中国多民族
文化的了解，看着孩子们自信快乐的表演，台下的爸爸妈妈
们直竖大拇指中班大班的大哥哥大姐姐们展示着藏族、蒙古
族、朝鲜族和维吾尔族的名族特色，小班的小朋友们也都穿
上了传统的中式服装，和爸爸妈妈一起动手，做起了美
食——卡花。



瞧瞧孩子们做卡花的样子，是不是还挺带架?在新年就要到来
的时候，孩子们还要把最美好的'祝福，送给平日照顾自己的
爸爸妈妈和老师们!

庆元旦迎新年活动方案篇二

活动时间：12月31日

活动地点：中班教室

参加人员：中班全体幼儿、家长及老师

活动目的：

1.幼儿和家长共同体验参加亲子游戏的快乐，感受新年的欢
乐气氛。

2.幼儿、家长同台演出，加深家园情、师生情、亲子情。

3.喜欢参加庆祝活动，遵守规则，注意安全。

活动准备：

1.向家长发出邀请函，征集家长节目和家长志愿者。(摄像、
照相、维持秩序)

2.师生共同布置教师内外的环境，营造节日的气氛。

3.教师选购游戏奖品和新年礼物;准备游戏的道具;录制表演
的音乐和背景音乐。

4.活动前对幼儿和家长进行安全教育，做好活动前的安全预
案。

教师主持人：



幼儿主持人：

活动流程：

1.老师致欢迎词。

2.幼儿主持人致新年贺词。

3.集体舞表演：

4.儿歌表演：

(1)

5.亲子游戏：《喂桔子》(每次10个家庭，玩三轮，30个家
庭)

玩法：家长手背后，幼儿喂桔子给家长吃，先吃完为胜.

6.亲子游戏：小指挥

(每次三个家庭，现场报名参与)

道具：气球、筐、布条

玩法：让幼儿骑在家长的脖子上，家长蒙着眼，由孩子指挥
方向运送气球一个，先到者为胜。

7.诗歌表演

8.亲子游戏：蒙眼摸宝贝

准备：同时请出十位家长和孩子，分成两排站好(间隔3米)。

玩法：先把家长的眼睛蒙上，原地转三圈后，凭感觉去摸自



己的孩子。最后请家长一起摘掉蒙眼的毛巾，看自己摸到的
是不是自己的孩子。摸对的奖励奖品，摸不对的.以后还有机
会。

9、亲子游戏：《我给爸爸妈妈穿衣服》

玩法：一名家长在终点，幼儿在起点，哨声音起时，幼儿拿
起衣服跑向终点，给其家长穿上衣服，拉上拉链后，家长背
起孩子迅速跑向起点，先到者为胜。

10.我的小手变变变(手指游戏展示)

(1)黄老先生有块地(2)石头剪刀布(3)五只小猴荡秋千(4)手
指变变变

11.幼儿自荐表演(可以是学过或自学的诗、儿歌、手指游戏、
歌曲等)

12.家长游戏：吹气球比赛

玩法：家长吹气球，看谁先把气球吹破。

13.比比谁的眼光好准备：啤酒瓶筷子

玩法：参赛者站在啤酒瓶的一侧，筷子离瓶口约一米的距离，
瞄准瓶口，放掉手中筷子，假如筷子掉进瓶里，便是优胜者。
规则：每人有三次机遇。

14.幼儿和家长一起唱《新年好》

15.结束语。

家长朋友们!小朋友们!深深地祝福你们开心每一天!健康每一
天!小一班“庆元旦・迎新年”亲子联欢活动到此结束!感谢
大家的光临与参与!再次祝大家新年快乐!



元旦迎新年活动方案策划

新的一年即将来临，辞旧迎新，我们将在这里告别“蛇”年
的，迎来新的生肖“马”年。为了让孩子体验到新年的喜悦，
我们将开展多种形的活动来庆祝。同时我们也邀请家长一起
参与这一系列活动，让家长也感受“童年”的乐趣。

主要活动：

全班大合唱;亲子游戏;自助餐活动;

活动目标：

1、愿意与父母一起积极参与活动，大胆表演。

2、感受节日的快乐。

3、增进亲子间的感情。

活动准备：

1、选好大合唱歌曲《我爱北京天安门》，伴奏音乐;

2、老师准备亲子游戏的内容。

3、家长准备自助餐材料和食物。

4、孩子、家长统一服装及饰物。

活动时间：12月31日上午(8：30――12：00)

活动内容：

1、“亲子大合唱”：家长和孩子一起合唱《我爱北京天安门》
;



1)歌曲发在论坛上，请家长到论坛上去下载;

2)家长在31日早上8：00来园时进行简单地排练;

3)大合唱服装要求：小朋友红色毛衣、家长黑色毛衣、裤子
一律黑色。饰物准备：每户家庭一面小国旗(每户家庭自己制
作，也可购买)。

2、亲子游戏：《蜗牛行》

活动目的：

1、发展孩子的平衡和协调能力。

2、增进父母和孩子的感情。

要求：请家长穿舒适一点的衣服和便于活动的鞋子。

3、“家园同乐自助餐”

1)带食物分配清单：

1―14号带速冻小圆子(搓好的)每人2袋;15―19号带酒酿每
人2碗;20号带鸡蛋10只;21号带糖桂花6袋;22号带白糖2斤;23
号带生粉2斤;24―31号带水果，价格10元以下、品种不限;另
请家长们自带餐具(一次性的)，幼儿的餐具由幼儿园提供。

2)家长和孩子一起制作，孩子可以帮助大人一起分盘子，餐
具，摆放水果等。

其他：

1、“家园同乐迎新年”活动每户家庭必须由一人参加，两人
参加的也欢迎。



2、有关庆祝活动的具体通知发到论坛上、打印通知，请家长
配合完成。

庆元旦迎新年活动方案篇三

有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的手
心特别温暖，让我们一生无法忘怀”有人说，父爱如山，大
爱无言;有人说，父亲的爱是一颗不落的星星，温暖幸福的微
笑永远荡漾在我们的心里。父亲的角色在孩子的成长道路上
有着不可或缺的作用，在现代家庭中，爸爸在孩子心目中的
形象是繁忙、威严的，孩子与爸爸接触交流的机会也是比较
少的。为此，在今年的6月17日(星期日)父亲节到来之际，我
们开展了用颜料绘画太阳的活动，初步提供孩子和爸爸沟通
交流的机会，增进父子、父女间的感情。

通过讨论，孩子觉得父爱特别温暖，那么经过我们的总结，
最温暖的'事物是太阳，因此我们决定用手掌来表示太阳光芒
来绘画太阳，以此来增进亲子感情。活动刚开始，孩子们还
不太懂得如何去绘画光芒，一开始只是觉得手掌印上就好了，
经试验后，他们自己找到了绘画太阳光芒的方法，孩子们都
说：“爸爸是我的太阳”，“爸爸上班很辛苦”。孩子从小
就懂得体谅爸爸，爱爸爸，值得我们去表扬他们。在唱《我
的好爸爸》时，孩子们能大声歌唱，充分体现出孩子对爸爸
的爱。

活动目标：

1、通过活动引导幼儿愿意用简单的语句介绍自己的爸爸，能
向同伴介绍爸爸的职业。

2、通过活动引导幼儿理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对
爸爸的爱。

3、通过为爸爸绘画太阳来增进父子或父女之间的感情。



庆元旦迎新年活动方案篇四

20__年初中部元旦晚会于20__年12月24日晚7点在和展阶梯教
室201隆重举行。晚会主题为“初中部一家亲”。本次晚会主
题鲜明，规模宏大，创造性强，受到师生的一致好评。本次
元旦联欢晚会在学院领导的大力支持下，在院系老师的直接
指导下，再以13级全体辅导员老师鼎力帮助配合下，同时也
在所有学生会成员高度负责下，以及14级全体同学的积极参
与下取得了圆满成功。胜利完成晚会各项任务，顺利推进晚
会各方面工作的进程，最终取得晚会胜利结束。感谢所有为
本次晚会做出贡献的领导、老师和同学们!现将本次晚会工作
总结如下：

一、值得肯定和成绩：

(一)领导重视，组织健全

在晚会筹备阶段，院领导给予了高度的重视，投入了大量的
人力和物力，并且委任学生会成立了一个强而有力的领导核
心。晚会之前，全院师生做了大量的前期筹备工作，召开多
次会议，落实、布置、检查筹备情况。元旦晚会当晚，院领
导和老师亲临晚会现场，活跃晚会的气氛。另外，本次元旦
晚会还根据工作内容，进行了明确而合理的分工，确立了节
目审查组，进行多次筛选。正因为有了这样一个工作机构体
系和安排，使各项工作有人负责、有人落实，从而成为本次
晚会成功举办的首要条件和基本前提。

(二)准备充分、组织有序

晚会前期准备工作事项繁多、内容繁杂，制订了详细的活动
方案，特别是为学生会各部门制定了详细的工作任务，并一
一规定完成期限，同时随时对新出现的问题进行协调解决，
从而使各项筹备工作有一个较系统与严密的组织体系，无论
是晚会流程安排还是场地的布置，无论是节目表演的编排，



无论是后勤保障还是宣传报道，从每个细节入手，都做到了
事前有计划、有预案，事中有落实，事后有检查。

(三)内容丰富、规模宏大

晚会在开场舞蹈曳步舞和拉丁舞的热烈气氛中拉开帷幕，以
师生互动节目为中心，分为上下两个半场，呈现出喜庆、祥
和、精致、朴实的风格和特色。歌曲《浮夸》、搞笑剧
《happyboy》、昆乐合奏《友谊地久天长》、小品《非诚勿扰》
等节目使晚会上半场气氛高潮迭起，中场互动环节，来近了
师生的关系，体现出师生亲如一家的温暖氛围。女生合唱
《爱笑的眼睛》拉开了下半场的帷幕，歌曲串烧《把命都给
你了》、《突然好想你》、《小苹果》、《我的好兄弟》以
及小品《小郭说事》等节目不仅反响好，更反映出学院学生
日常生活的良好氛围。而一曲动人的《当你》使晚会的气氛
达到最高潮，并最终以一曲《相亲相爱》结束了本次晚会。
此次晚会节目构思巧妙、编排精心，舞台简约大气。从节目
的编排、道具、服装、现场环境以及节目表演，形成了一个
完美的整体，创造出了令人耳目一新的艺术效果。

二、存在问题和不足：

(一)前期工作完成的不够好，节目准备不够充分，致使筛选
的过程中存在众多问题，所以下次再遇到这种大型活动时，
我们应提前完成好准备工作，使活动筛选进行的井井有条。

(二)在晚会期间，没有充分协调好各小组之间的合作，致使
中场互动环节时间过长，影响了整个晚会的进程。所以应该
吸取教训，为下次做好充分准备。

本次演出精彩倍至，高潮迭起，不但为我们师生们提前带来
了新年的喜庆，而且还活跃了校园气氛，丰富了学生们的课
余生活，为老师和同学们提供了一个展现自己文艺的舞台。
愿榆林学院化学与化工学院在未来的日子里能办出特色、办



出品牌，前景更辉煌!

庆元旦迎新年活动方案篇五

春晓幼儿园的迎新年庆元旦文艺汇演已落下帷幕，老师和孩
子们的精彩表现总在我脑海里闪现，让我印象最深刻的是表
演爵士鼓的孩子们。不是因为孩子们表演的曲目，而是因为
孩子们那种坚持不懈的毅力感染了我，看着舞台上孩子们神
气活现地击奏爵士鼓，我心潮澎湃，激动不已。爵士鼓演奏
需要四肢并用，一群5、6岁的孩子能把爵士鼓演绎的如此精
彩，不知道他们的背后需要付出多少的汗水和泪水。

孔子曰：“其身正，不令而行。其身不正，虽令不从。”作
为父母，我想我们自己需要先在孩子们面前做好表率，做任
何事都要善始善终。

其次，我们要注重孩子的意志力培养，从生活小事上进行训
练。比如，坚持独立完成作业，坚持体育锻炼等等。而在孩
子碰到困难时又能及时给予适当的帮助和鼓励。

再者，我们在培养孩子持之以恒精神的同时，应考虑到孩子
的实际水平，如果难度过大，孩子尽了最大的能力也办不成，
则会打击了孩子的自信心，我们需要择其道而行之。

元旦文艺汇演表演爵士鼓的每个孩子都充满了自信和朝气，
不管孩子们击奏爵士鼓的水平如何，但我相信孩子们在艰苦
地练习爵士鼓的时候已经在慢慢体会“持之以恒”，它将会
令每个孩子受益终生。


